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令和７年田村市教育委員会第１回臨時会議事録 

 

１ 日  時  令和７年２月２８日（金） 午後２時３０分 

 

２ 場  所  田村市役所 ３階 ３０４会議室 

 

３ 出席委員  教育長       飯村 新市 

        教育長職務代理者  根内 喜代重 

        委員        栁沼 かおり 

委員        佐藤 由香理 

        委員        渡辺 隆治 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 出席職員  教育部長               橋本 弘明 

        教育総務課長             三浦 幹 

        学校教育課長             小松 信哉 

        生涯学習課長             菅野 勝栄（欠席） 

        船引公民館長兼文化センター館長    松崎 博志 

        教育アドバイザー           箭内 良一 

        教育総務課長補佐兼教育総務係長    助川 勇造 

        教育総務課教育施設係長        大山 茂男 

        学校教育課管理主事兼課長補佐兼指導管理係長  佐久間 誠 

生涯学習課課長補佐兼スポーツ振興係長 遠藤 和夫 

学校教育課教育振興係長        紺野 健太郎（欠席） 

        生涯学習課生涯学習係長        本田 啓介 

        船引公民館副館長           松崎 久幸 

（書記）教育総務課 主査       坪井 真里子 

 

６ 案件 

  報告第６号 専決処分の承認について（専決第５号 財産の取得について） 

議案第１５号 田村市各種検定料補助金交付要綱の制定について 

議案第１６号 田村市教育委員会事務局等組織規則の一部を改正する規則について 

  議案第１７号 令和７年度（令和６年度末）教職員人事異動の内示について 
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７ 審議経過 

【午後２時３０分 開会】 

◇教育長 ただいまから、令和７年田村市教育委員会第 1回臨時会を開会いたします。 

さっそくではありますが、会期及び議事日程は本日の１日間とし、別紙日程によって進めたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって会期及び議事日程は、本日の１日間とし、別紙日

程によって進めることに決定いたします。次に、会議録署名委員の指名を行います。今回の委

員会は、「栁沼かおり委員」と「渡辺隆治委員」にお願いいたします。書記は、教育総務課 坪

井主査を指名します。 

次に、前回開催の令和７年２月定例会会議録の朗読をお願いします。 

◇書記 ［令和７年２月定例会議事録朗読］ 

◇教育長 ただいま朗読の会議録について、承認することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、令和７年２月定例会の会議録は、承認すること

に決定いたします。 

◇教育長 日程第３、議案上程に移ります。さっそく議案審議に入ります。 

 

◎報告第６号 専決処分の承認について（専決第５号 財産の取得について） 

◇教育長 報告第６号 専決処分の承認について、説明を求めます。 

◇教育部長   （報告第６号について議案書朗読） 

◇学校教育課長 （報告第６号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の、報告第６号 専決処分の承認について、質問・意見をお願いしま

す。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それでは、ご意見がないようですので、報告第６号 専決処分の承認について、原案

のとおり承認することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、報告第６号については原案のとおり承認いたし

ます。 

 

◎議案第１５号 田村市各種検定料補助金交付要綱の制定について 

◇教育長 議案第１５号 田村市各種検定料補助金交付要綱の制定について、説明を求めます。 

◇教育部長    （議案第１５号について議案書朗読） 

◇学校教育課長  （議案第１５号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の議案第１５号 田村市各種検定料補助金交付要綱の制定ついて、質

問・意見をお願いします。 

◇教育長 漢字検定受験の実績を教えてください。 

◇学校教育課長 今年度の実績となります。１１月７日現在で、漢字検定受験者数は、小学生

が６６人で、その内３級以上の受験が１人です。中学生が１５０人で、この内２級が１人、準
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２級が９人、３級が３２人受験したという状況です。 

◇教育長 このほか、質問・意見はありませんか。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それではご意見がないようですので、議案第１５号 田村市各種検定料補助金交付

要綱の制定について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第１５号については原案のとおり決定いた

します。 

 

◎議案第１６号 田村市教育委員会事務局等組織規則の一部を改正する規則について 

◇教育長 議案第１６号 田村市教育委員会事務局等組織規則の一部を改正する規則について、

説明を求めます。 

◇教育部長     （議案第１６号について議案書朗読） 

◇生涯学習課長補佐 （議案第１６号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の議案第１６号 田村市教育委員会事務局等組織規則の一部を改正す

る規則について、質問・意見をお願いします。 

◇根内委員 今までプロスポーツに関する業務は、どこの課が担っていたのでしょうか。 

◇生涯学習課長補佐 これまで事務分掌の中に「プロスポーツの振興に関すること」がなかっ

たため、生涯学習課で担っておりました。近年、田村市でもプロのバスケットボールやバレ

ーボールの公式戦を開催しておりますので、こういった事業も含めて事務分掌として明確化

するものです。 

◇根内委員 プロスポーツを観戦したり交流を図ったりするということは子ども達もすごく興

味のあることだと思いますので、良い形で継続していただけるといいなと思います。 

◇教育長 先日市の総合体育館で開催した、デンソーエアリービーズの公式戦は観客動員数は

２日間とも 1,000人を超えたと聞いております。 

◇渡辺委員 プロスポーツの試合開催に関して、生涯学習課の仕事の内容としては企画運営ま

で行うのでしょうか。それとも、先方からの連絡を受けて動くようになるのでしょうか。 

◇生涯学習課長補佐 企画運営まではしません。 

◇教育長 企業の方から打診があって、市内会場での開催となることがほとんどです。 

◇根内委員 市総合体育館で開催されるスポーツは機会がありますが、市陸上競技場を使った

スポーツはないでしょうか。 

◇生涯学習課長補佐 プロサッカーでは、市陸上競技場を利用してサッカー教室を開いており

ます。 

◇教育長 このほか、質問・意見はありませんか。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それではご意見がないようですので、議案第１６号 田村市教育委員会事務局等組

織規則の一部を改正する規則について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第１６号については原案のとおり決定いた

します。 
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◎議案第１７号 令和７年度（令和６年度末）教職員人事異動について 

◇教育長 議案第１７号 令和７年度（令和６年度末）教職員人事異動について、説明を求めま

す。 

◇教育部長    （議案第１７号について議案書朗読） 

◇学校教育課長  （議案第１７号について説明） 

◇教育長 ただいま説明の議案第１７号 令和７年度（令和６年度末）教職員人事異動ついて、

質問・意見をお願いします。 

◇教育長 （別資料により説明） 

◇佐藤委員 「再パ」というのはどういう意味ですか。 

◇学校教育課長 再任用でフルタイム勤務ではなくパートタイム勤務という意味です。 

◇佐藤委員 教職員の異動に関しては、本人の希望は反映されるのでしょうか。 

◇教育長 希望は聞いております。ただ、人事異動は希望ではありませんので、希望通りに配属

されるとは限りませんし、学校名まで指定することはできません。 

◇佐藤委員 昇任試験は本人の意思で受けるものですか。また、勤務年数などの条件などもある

のですか。 

◇教育長 校長からの働きかけはありますが、主幹教諭、教頭、校長の昇任試験は全て本人の意

思によるものです。条件については、勤務１０年となっています。 

◇教育長 このほか、質問・意見はありませんか。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それではご意見がないようですので、議案第１７号 令和７年度（令和６年度末）教

職員人事異動について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

◇委員 （異議なし） 

◇教育長 ご異議ないものと認めます。よって、議案第１７号については原案のとおり決定いた

します。 

 

８ その他 

◇教育長 次に、日程第４ その他の案件について、はじめに、委員の皆様からございましたら

お願いします。 

◇委員 （なし） 

◇教育長 それでは、事務局からお願いします。 

◇事務局  

 １ 各事業の報告について（教育総務長） 

 ２ 令和７年３・４月の行事予定について（教育総務課長） 

３ その他（学校教育課長、生涯学習課長補佐、船引公民館長） 

 【学校教育課】・教職員着任式  

【生涯学習課】・たむらクロスカントリー大会 ・田村市スポーツ講演会 ・歴史民俗資料

館「昔ばなし」 

【船引文化センター】・三味線×チェロ「和洋弦楽の調べ」 
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◇教育長 全体を通して、ご質問ありませんか。 

◇委員  （なし） 

◇教育長 以上をもちまして、令和７年田村市教育委員会第１回臨時会を閉会いたします。 

【午後３時２５分 閉会】 

 

 

前記、会議の経過を記載して相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

令和７年２月２８日 

 

 

教育長   

 

 

委 員   

 

 

              委 員 


